

时尚折射梦想



品霓裳人画之美

这个暖暖的午后，朱屺瞻艺术馆展示了一台中日艺术传承变迁的文化交流秀。以于澎先生的岩彩画个展为主线，以汉服与和服的展示为副线，融汇交织成一幅意境悠远、色彩灵动的冬日画卷。

岩彩画起源于中国古代绘画，是写意水墨兴起前的中国主流绘画。传入日本后，经历锻造创新，发展成日本的国画，并以其丰富斑斓的色彩、鲜艳晶莹的光泽、独特的画面质感和肌理感给人以强烈的视觉冲击。汉装与和服的演变传承和岩彩画的发展轨迹如出一辙，从三皇五帝到明代的几千年时间里，汉民族凭借自己的智

慧，创造并发展形成了具有民族特色的汉服体系。看着模特们身着大襟、右衽、交领、宽袍大袖、博衣裹带的汉服，顿感商周的古风浩浩荡荡地吹散了风潮的浮华，而在延续了商、周、秦、汉等数十个朝代，汉服成为了日本和服最常见的式样，并沉淀为隆重正式的传统服饰。

站在古国文化和现代主义的交汇口，岩彩画和美服的融合，浑然天成地完成了对时尚的诠释。艺术无时限，传承无国界，表达无定式，让这满载自然之美和生命气息的表现形式在交流、融汇、创新中焕发出崭新绚丽的光芒。

林薇文 阿烨 摄

“明星”是年轻人梦境中的坐标，所以“明星”对时尚风向的影响力断断不可小觑，韩剧的风行明显倚重于剧中人物的时尚造型，甚至细微到一款发饰，一环戒指都成了当季值得狂搜的流行元素。眼前这四个性格各异的男孩来自于上海银都艺校，一个和星光四溢的香港无线演员训练班有着相同运行机制的地方，很显然是一群明日之星，那他们的扮靓经又是如何？未来说的他们能引领时尚吗？

仁熙以每年照坏十多面镜子著称，他的衣柜百分之四十来自恒隆，体现了对职业的尊重；百分之三十来自太平洋百货，表达了对钱包的爱护；百分之三十来自七浦路，显示了对淘宝的热衷。虽如此，搭配却有着不可逾越的规矩，昂贵的服饰取自于各品牌的经典款，基本不与价廉的配饰混搭，也是仁熙的聪明之处，经典之所以经典，在于它的永不犯错。当然和朋友泡吧、飙舞的行头要另行配置，各色潮款尽管招呼，年轻就是“乱穿衣”的本钱。

当闻天在镜头前笑起来的时候，很容易让人联想到已经是星爷的某位重磅人物。其实那一瞬间，我看到闻天的时尚是用信仰标注的。让我们忽视那些关于表面时尚的探讨，让这一悬浮的话题落实到对于梦想的信仰上，不求浮华潮流的碎片，演员的灵魂是被镜头摄取的。

这个午后本来是只讲装扮的时尚，关于品牌、关于淘衣经、关于混搭风潮、关于男孩风尚，但是所有的话题却流向了“梦想”，也许在时尚概念的一角，梦想折射的光芒远胜钻石。

芳儿文 陈炜 摄



【名城时尚资讯】

【米兰】 复古 高跟牛津鞋

今年米兰女装仍相当钟情于上宽下窄的线条，在细腿风当道的影响下，女鞋受到的瞩目度大举提高，让人耳目一新的高跟牛津鞋与露出足踝的高跟超短靴，都是当季最流行的款式，两种鞋款也有着类似的作用，皆能拉长小腿线条，的确是美腿族不容错过的女鞋款式。今季的最大流行特征在于集合厚底、高跟、绑带这三大元素，色系与材质表现手法各异，展现不同风貌。

【首尔】 白领 最爱呢大衣

呢子面料向来是经典，只是款式一变再变，一向讲究束身美感的韩国服饰在细节的处理上总是让人惊喜，本季首尔的大衣主打简约风格，如利落的立领设计让女性看起来更修长，袖子的适度收紧裁剪有瘦身的视觉效果；沉稳的黑色呢子大衣用亮眼条纹内装和夸张项链来丰富视觉；藕色裙装大衣，淑女味十足；军装小立领大衣是本季的大热之选；双排扣呢子裙装大衣用宽腰带来修腰，避免臃肿；冷酷的黑色立领呢子大衣配上一顶帅气鸭舌帽，本季中性风潮正旺。

【上海】 旅游 风尚互助游

申城时尚人群中最近流行当“地主”。但此“地主”非彼“地主”，而是目前正在上海流行的“互助游”中的一个角色，所谓“互助游”即是你要到某地旅游前，先通过网络找到当地的互助对象，也就是“主”，由“地主”接待你，为你提供住处，甚至当地的信息、饮食、交通等，目前这一旅游新风尚正在都市人中逐渐流行。

【北京】 减肥 苦瓜苹果汁

时下，在京城的女主持人群体中，流行着一种苦瓜苹果汁减肥法。苦瓜中含有极强生物活性的高能清脂素，这种被誉为“脂肪杀手”的特效成分能使摄取的脂肪和多糖减少40%~60%。将之放入碳酸饮料后，饮料中的糖分被人体吸收便打了个折，从而起到减肥功效。而且，碳酸饮料里的气儿，还会增加一定的饱腹感。此外，苦瓜还有解毒排毒、养颜美容的功效。什么时间喝最有利于减肥也很有讲究，清晨起来喝一杯，午后再喝一杯，同时把苦瓜吃掉是效果最好的。

冬儿